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Sitzungsprotokoll

Sitzung #16
Wahlperiode 2023/2024

Leitung: Philipp

Protokoll: Anna-Lina und Lukas

Anwesenheit

gewählte
Mitglieder

Alexander Sitaru, Christoph Rippl,
David Baier, Lukas Scholz, Sophie
Büttner, Anna-Lina Schmahl, Tina
Ruckdeschel, Philipp Geiberger

Helfende Niklas Menge, Lars Körper, Linda
Hinüber

Ort
Windows 
Pool II 
(R3417

Zeit
Di., 
09.04.2024

14.24   
15.41 Uhr
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14.24 Uhr  Philipp eröffnet die Sitzung

TOP1: DeckCheck
Hier gibt es nichts, was wir noch nicht in der Tagesordnung aufgenommen 
haben.

TOP2: Beschluss Tagesordnung
Wir ziehen den bisherigen TOP7 “ FSREval und Rekrutierung neuer FSR
Mitgliederˮ vor als TOP4

7 Dafür 0 Enthalten 0 Dagegen

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.

TOP3: Verantwortungen im neuen Semester
Neue Zuteilung von Judiths Rolle als stellvertretende haushaltsverantwortliche 
Person und Stellvertretung der Studienkommission  Für die Position der 
stellvertretenden haushaltsverantwortlichen Person findet sich noch keine*n 
Interessent*in, für die Stellvertretung von Anna-Lina bei der Studienkommission 
meldet sich David.

Der FSR Bioinformatik bestimmt David Beier zum 
Stellvertretenden von Anna-Lina Schmahl für die 
Studienkommission.

7 Dafür 0 Enthalten 0 Dagegen

David übernimmt außerdem den Posten unserer Vertretung in der FMI Kom. 

Lukas möchte seine Hauptverantwortung für die FSRKom abgeben, die 
übernimmt Anna-Lina, aber auch Philipp hat Interesse daran teilzunehmen.
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TOP4:  FSR-Eval und Rekrutierung neuer FSR-
Mitglieder
Der FSR Mathe möchte eine Umfrage bei den Studierenden machen, um 
herauszufinden, wie unsere FSR Arbeit, Veranstaltungen etc. dort 
wahrgenommen werden. 

Außerdem werden wir im Wintersemester vermutlich sehr stark an 
MitgliederInnen verlieren und wollen natürlich nicht, dass der FSR zerfällt. Wir 
wollen also innerhalb der nächsten Woche überlegen, wie wir weitere 
Studierende motivieren können, um dann auf der nächsten Sitzung 
ausführlicher darüber zu reden.

TOP5: Umzug auf Element
Der Umzug auf Element sollte nun finalisiert werden, es gab aber einige 
Probleme bei manchen von uns. Wir haben jegliche Probleme gelöst und alle 
Anwesenden konnten erfolgreich den Umzug vollziehen.

15.00 Uhr  Sophie verlässt die Sitzung

TOP6: E-Mails und Post
Post

Plakate für die Rückmeldung zum Sommersemester

Plakate für die CHE Befragung im Master

Werbung für internationale PhD Programme des Institute of Molecular 
Biology der Universität Mainz

EMails

Bürgerbeteiligung Ernst-Abbe-Platz 12. April  Der StuRa hat sich gemeldet, 
um uns darauf aufmerksam zu machen, dass wir als Studierende an dem 
Treffen am 12.04. 17 Uhr im HS5 CZS3 teilnehmen und uns beteiligen sollen.

Antwort auf Stellungnahme zur Streichung der Mentor:innenstellen für STET 
- Die FSRKom hat eine entsprechende Stellungnahme an das Präsidium 
verfasst und als Antwort eine Stellungnahme dessen erhalten. Daraus geht 
hervor, dass die Fakultäten nun selber dafür verantwortlich sein sollen, ob 
dort finanzielle Mittel zur Verfügung stehen um die Stellen zu finanzieren. Ist 
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das der entsprechenden Fakultät nicht möglich, sollen sie sich bei dem 
Präsidium melden, um zu sehen was dort möglich ist.

Neues Semester, neues Haushaltsjahr, neue Neuerungen!  Willi Kröning hat 
in seinem Amt des Kassenwarts über einige Neuerungen bzgl der 
finanziellen Themen wie Mittelfreigaben etc informiert.

Schnuppertag 27.04  André fragt nach zwei Personen, die an dem 
Schnuppertag für SchülerInnen mithelfen können. Tina hat dort Zeit und 
wird das machen, David erklärt sich auch bereit. 

15.10 Uhr Anna-Lina verlässt die Sitzung

15.12  Lukas übernimmt das Protokoll

Inverse Stadtrallye soll am 15.05 stattfinden. Die Orga Gruppe möchte 
Aspekte des Finanzplans besprechen. Wir geben das über die Element 
Gruppe weiter. 

Materialaustausch Altklausuren  Wir haben heute aktuelles Material 
erhalten

Studo PRO Gutscheine  Von uns wird diese App nur von einer Person 
genutzt. Wir denken nicht, dass die Verbreitung der Gutscheine sinnvoll ist.

Modulbeschreibung Ringvorlesung  Das Modul soll “Aktuelle Methoden der 
Bioinformatikˮ heißen und im Sommersemester als Wahlpflichtmodul 
angeboten werden. Es wird von allen unseren ProfessorInnen gehalten 
werden. Es sollen sowohl theoretische als auch praktische Inhalte vermittelt 
werden mit dem Ziel ein großflächiges Verständnis zu erhalten. 

Bierballturnier vom Akrützel  Es soll am 03.05 stattfinden. Mit dem Ziel 
herauszufinden welcher FSR am besten im Bereich Bierball ist.

Gespräch zwischen den FSRen und dem Studiendekanat  Hauptsächlich 
geht es um die Finanzierung der STETStellen. Wir denken, dass es sinnvoll 
ist, dies an die FMIKom weiterzutragen.

Neuer Werbefilm Bioinformatik  Wir wissen nicht, ob er hohe Motivationen 
für das Studium verursachen wird.
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TOP7: Berichte
IRat: Nach dem Gespräch mit King ist aufgefallen, dass einige Kritikpunkte 
bereits umgesetzt wurden. Konkrete Veränderungen am Modul sind noch nicht 
geplant.

TOP8: Veranstaltungen
Grillabend: Heute könnte es ab 1800 regnen. Wir denken, dass er jedoch 
weiterhin stattfinden kann.

BINGO Die Anmeldung für die KIF ist nicht erfolgreich gewesen. Da diese aber 
2 mal im Jahr stattfindet, könnten wir auf den nächsten Termin ausweichen. Wir 
wollen die BuFaTa auf ein späteres Semester verschieben

Eigene Veranstaltungen: Wir wollen nächste Sitzung über potentielle eigene 
Veranstaltungen reden.

TOP9: Sonstiges
Sitzungsraum: Wir wollen zunächst den Windows-Pool 2 R3417 als 
Sitzungsraum angeben, ansonsten auf den Windows-Pool 1 R3415 
ausweichen.

Änderung des Master-Passworts: Christoph sagt, dass es sinnvoll ist, dass 
Master Passwort zu ändern. Christoph übernimmt die Änderung.

 15.41 Uhr  Philipp schließt die Sitzung


